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40% 5% 2% 100%3 あなたは，授業がわかりやすいと思いますか。

4
あなたは，進んであいさつをしていると思います

か。
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令和５年度　我孫子第二小学校「学校に関するアンケート」 学校評価アンケート結果（児童アンケート）

1  あなたは，学校が楽しいと思いますか。

2 あなたは，学習に楽しんで取り組んでいますか。

39% 7% 3% 100%

45% 7% 3% 100%

35%

5
あなたは，くつやかさの整理・整頓，ろう下歩行を

きちんとしていると思いますか。

6
あなたは，運動会や遠足などの行事が楽しいです

か。

7
校歌にあるように，二小の目指している子どもの姿

を知っていますか。

8
先生は，あなたの話を聞いてくれていると思います

か。

9
生活科の植物の学習や，田んぼなどの栽培活動，う

さぎやヤギ，羊などの飼育活動は楽しいですか。

A：当てはまる　　B：大体当てはまる　　C：あまり当てはまらない　　D：当てはまらない　　

〔 考察 〕

・児童が高く評価している点は，以下の２点である。

①問２　　あなたは，学習に楽しんで取り組んでいますか。

②問３ 　  あなたは，授業がわかりやすいと思いますか。

昨年度に比べ肯定的な意見が増え，授業に関して児童が意欲的に取り組んでいることがわかる。今後も校内研究を軸に，児童の実態に

合ったわかる授業が更に推進していくよう，教員の授業力向上を図っていく。

・児童が不十分な点もあると感じている点は，以下の点である。

①問５　　あなたは，くつやかさの整理・整頓，ろう下歩行をきちんとしていると思いますか。

②問４　　あなたは，進んであいさつをしていると思いますか。

上記２点に関しては落ち着いた学校生活につながっていくことである。コロナ禍が終わり，通常の生活に戻っているが，挨拶等の定着が

進んでいない状況となっている。職員への周知徹底や委員会活動等を活用し，改善を行っていく。

また，以下の2点

　問８　　先生は，あなたの話を聞いてくれていると思いますか。

　問１４　あなたは，学校で悩みごとがあった場合，相談できる人がいますか。

この２点に関しては，問１１「学校は安全で，安心して通っていますか。」につながってくる。児童が安心して学校に通えるように，今

後も児童に寄り添った教育活動や心の教室相談員等の周知を継続的に行っていく。

10
教室や運動場などは，学習や遊びに，活動しやすい

ですか。

11 学校は安全で，安心して通っていますか。

12
地震や火事のとき，どうすればよいかわかります

か。

13
あなたは，学校でのことをおうちの人へ伝えている

と思いますか。

14
あなたは，学校で悩みごとがあった場合，相談でき

る人がいますか。
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